

紧张施工5天 居民纷纷点赞

原来的坑洼路一下敞亮了



美然动力

“这可真是为我们老百姓办了一件大事儿!”望着新铺设的平整宽敞的柏油马路,居民们欣慰地说。5月29日,北京市朝阳区三间房美然动力社区朝阳北路50号院与定福庄西村甲1号院的道路经过为期5天的重新铺设,终于可以投入使用了!

5月的天气,已是骄阳似火,施工人

员在时间紧、任务重的情况下,顶着烈日辛勤地工作,路过的行人无不为他们点赞。据附近居民介绍,改造前的这条道路凹凸不平、坑坑洼洼,遇到雨水天气给行人和车辆带来了很大不便,居民们对此一直怨声载道。

地区社会治安综合治理办公室领导了解到这一情况后,多次前期实地查看,与社区党委及其他工作人员进行协调沟通,制定了可行的道路治理



方案。5月25日,正式开始动工。道路铺设期间,为了不影响辖区广大居民的正常出行,社区党委及工作人员积极配合相关工作,联合辖区物业公司做好居民、车辆出入的道路引导,在施工区域张贴通知并转发社区多个微信平台,告知并安抚居民。至道路铺设工作结束,社区没有接到一起因道路施工引起的居民投诉。

供稿/美然动力社区 张金秋



福怡苑

安装交通标识和隔离栏 破解交通拥堵环境乱难题

这条路不再“闹心” 居民就很开心

北京市朝阳区三间房地区办事处针对福怡苑社区一期南侧存在无证无照游商侵占街道、车辆乱停乱放等现象,于4月3日和5月17日分两次安装了交通标识和隔离栏,有效缓解了交通不畅和环境脏乱等问题。

经附近居民多次反映,福怡苑社区一期南侧无证无照游商聚集,造成交通拥堵、环境脏乱差的问题,城管队多次出动进行整治,效果一直不太理想。社区党委了解到这一情况后,经过前期走访、征求居民意见,坚持党建引领,破解社区治理难题,并就治理过程中遇到的重点难点问题,积极与地区办事处相关领导进行沟通。地区办事处副主任马旭辉、城市管理



综合执法队队长安云龙、副主任科员张凤成、环境办协管员韩枫等领导多次到现场进行实地考察调研。为确保整治行动平

稳进行,地区办事处从布局、宣传到实施,做了一系列前期准备工作。

“这条马路终于‘清静’了,看着就让

人心里舒坦。”一名附近居民开心地说。看着曾经让人“闹心”的道路环境变整洁了,车辆通行顺畅了,马路也变宽了,居民们无不拍手称赞。

据了解,三间房地区工委书记张小锋于5月3日在地区办事处召开了“街乡吹哨,部门报到”专题工作协调会议。会上,张书记强调:地区办事处要把“街乡吹哨,部门报到”的机制下移到基层单位,不仅要吹哨子吹好、吹响,还要引导基层单位敢吹哨、会吹哨,只有大家动起来,效率才会高起来。此次整治行动是三间房地区落实“街乡吹哨,部门报到”机制向下延伸的重要体现。

供稿/福怡苑社区 樊云霞



福怡苑

居民当“园丁” 千株月季扮靓小区

小区绿化环境差,居民怨声载道。5月25日,北京市朝阳区三间房福怡苑社区组织社区工作人员、党员志愿者及物业公司人员近50人开展了“我为创建国家卫生城市助力”栽花美园活动。大家在社区党委书记宋海莲的带领下,将1000株月季花成功种植到小区绿化带中。

活动当天,骄阳似火,满载月季花的大卡车向早已做好种植准备的志愿者们驶来。大家头戴太阳帽,手戴白色手套,拿着铁锹,摆出准备干一件“大工程”的架势。随着卡车停稳,志愿者们开始分工协



作,有的人负责将一株株漂亮的月季花小心翼翼地从小车装入大车中,载到有绿化带的区域,有的人则负责将月季花递给种

植的人。这些志愿者都是岁数比较大的叔叔阿姨,但从他们拿着铁锹弯腰挖土的劲头,完全看不出像老年人。大家分工协作的同时,还不忘互相关心和帮助,遇到体力不支的“战友”,旁边的人就会“顶”上去。为了期盼已久的绿树成荫、花红柳绿的社区环境,大家顾不上喝一口水,全身心投入到社区环境建设工作中。

“这才是我心目中的社区,有草、有树、有花、有蓝天。”一名正在挖土的志愿者擦着汗,笑着说。经过不懈努力,月季花终于整齐有序地“伫立”在绿化带中,似

乎在向辛勤的志愿者们绽放微笑。据了解,此次种植的月季花是社区利用环境建设项目款项购买的,活动前期,社区党委主动与物业公司取得联系,对绿化带进行除草、松土等长达半月之久的前期准备工作。今后,社区绿化带草地的后期维护工作将交由物业公司管理。

此次活动调动了辖区广大居民参与社区环境建设工作的积极性和主动性,使社区环境变得更加宜居与舒适,提高了居民环境保护意识。

供稿/福怡苑社区 王璐



绿洲家园

坐着轮椅免费体检 老人为活动叫好

5月30日,北京市朝阳区三间房绿洲家园社区活动室内聚集了许多坐着轮椅、拄着拐杖的老年人,原来这里正在进行针对65岁以上老人开展的免费体检活动。

活动室内,摆放着身高体重秤、血压仪和心电图测量仪等设备,三间房社区医院的公共卫生、体检科医生和护士们热情耐心地为前来的每一位老年人检查血压、血糖等各项指标,遇到健康出现问题的老人,他们都会根据每个人的实际健康情况

提出治疗建议,并细心地嘱咐老人们生活中的饮食注意事项。手拿体检表的爷爷奶奶们井然有序地排队等候检查,并相互讨论着自己的每项体检指标和身体状况。体检在轻松温馨的环境下进行着,房间内回荡着老人们的谈笑声。

“这个活动极大地解决了老年人‘看病难’问题,真的感谢社区为我们提供这么好的服务和帮助。”“这个活动不仅帮助我了解自己健康状况,还增进了邻里间的关



系。”体检完毕后,老人们纷纷为三间房社

区医院的医护人员和社区工作人员点赞!

据了解,此次共为60名老人提供了体检服务。活动前期,社区领导为了使体检服务覆盖到辖区每一位65岁以上和行动不便的老人,多次与三间房社区医院进行沟通协调,确保了活动顺利开展。开展此次活动旨在使辖区广大老年人享受到更加便利的医疗服务,搭建邻里间沟通的平台,为创建文明和谐社区奠定了基础。

供稿/绿洲家园社区 赵岳